

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



Table with 2 columns: Role (值班编委, 夜班主任, 审稿, 夜班编辑, 二至四版校对, 夜班主编, 广告校对, 电脑组版, 一、五版, 二、三、四、六版, 七、八版) and Name (丁小伟, 李敬民, 王路, 陈良东, 陈俊, 吴芬芬, 刘馨璐, 李剑厅, 徐晟, 李红伟, 徐咏扬)

山海情深 健康共富 医疗卫生人才 省属县用 试点合作再升级

通过 常驻专家 周末专家 浙大二院服务专窗 等多种形式,不仅让群众在家门口就能享受到省级优质医疗服务,还解决了省城医院一床难求的困难,为患者进省城就医打开绿色通道,精准下沉、精准帮扶 机制不断走深走实。

去年以来,浙江大学医学院附属第二医院专家团队在遂昌累计开展MDT、教学查房、专题学术讲座、病例讨论共计70余次,实现输血与造血并重。

在遂昌县人民医院担任挂职副院长期间,骨科专家伍卫刚因帮助患者解决各类疑难重症 收获了多面锦旗,他深有感触地说:每天我都要腾出一些时间,回复微信上基层患者的各种疑问。患者对我们的支持和肯定,让我们收获了下沉的幸福。

共同富裕新征程

长期以来,由于地理条件上的先天不足,优质医疗人才、技术难以惠及山区,人才不足、学科不强等现状成为县级医疗发展的老大难问题。

2019年4月,遂昌与浙江大学医学院附属第二医院共同实施全国首创、浙江省唯一的医疗卫生人才 省属县用 试点工作。去年3月,双方又签署医疗卫生 山海 提升工程合作协议,实现合作再升级。

一年多时间里,这批被遂昌群众热情称为 省里医生 的各科专家,充分利用专业知识及遂昌医共体建设平台,为患者进行疑难病诊治,提供健康指导。

从龙泉青瓷里看见 宋韵文化 的工业化未来

在介绍关于自己的瓷路历程时侃侃而谈,让浙工大学子们对坚持初心的艺术从业者心存敬佩。除了访问青瓷人,暑期社会实践团队更要调研龙泉青瓷产业源头和现状。

之后,浙江工业大学的学子们又通过对青瓷现代制作工艺观察,了解到青瓷烧制需精准温湿度控制,温湿度的不稳定会影响成品率,青瓷制作者需要进行人工环境检测,手工抄报环境数据。

做什么事情我都想做好,不做好,不吃饭,不睡觉,用龙泉泥捏出、塑型、烧制出龙泉青瓷的特色。

在中国工艺美术大师、国家级首批 非遗 龙泉青瓷烧制技艺代表性传承人夏侯文家中,暑期社会实践团队感受到不仅是大师代表作《双鱼洗》《仿古莲花碗》《龙纹盘》的青瓷魅力,更有龙泉青瓷匠人自力更生、艰苦创业的奋斗精神,以及敢闯敢试、敢为人先的改革精神。

市人力社保局 开展 七一 主题党日活动

本次活动不仅安排全体党员重温入党誓词,还在现场为26名党员代表集体过了政治生日。同时,活动还邀请了老、中、青、新四代 人社干部代表举行了 人社之干 传承仪式,并对年度优秀个人和先进集体进行了表彰。

《筑梦丽水》《唱支山歌给党听》《灯火里的中国》《民生无小事》在随后的情景党课环节,人社系统各党支部在 向阳奋进青春梦 逐光踏浪时代潮 温暖同行共富路 三个篇章中,通过诗朗诵、歌舞、情景剧等形式,生动演绎和歌颂中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心和使命的同时,也充分展现了人社党员干部的精神风貌和模范风采,擦亮 阳光人社 温暖同行 党建品牌。

市人力社保局相关负责人表示,下一步,人社系统广大党员将以此次主题党日活动为契机,不忘初心、立足岗位、矢志奋斗,深入贯彻落实省第十五次党代会、市第五次党代会精神,努力在全省推进 两个先行 中贡献更多丽水人社智慧和力量。

庆元官塘 板凳学堂 掀起省党代会精神宣讲热潮

本报讯(记者 郭真 通讯员 周志斌)这次的省党代会提出的八个高地 把 党建高地和清廉建设高地 放在了首位,我觉得这充分说明了我在党风廉政建设上的决心,我们官塘是一个红色文化底蕴丰富的乡镇,大家更应该重视清廉建设。

连日来,庆元县官塘乡党委书记吴强辗转于各村,利用 板凳学堂 这一贴近群众的宣讲方式,宣讲省第十五次党代会精神。与正儿八经的开会宣讲不同,本次省党代会精神宣讲工作,官塘乡以 板凳学堂 为载体开展,让干部走到群众中去宣讲,以更接地气

的小型宣讲,进一步提升宣讲效果。在乡级统一部署后,乡村两级干部便积极投入到宣讲工作中。

胡建平是官塘村村委会委员,在自身学习了省党代会精神后,便来到村里开展了宣讲活动。

文化礼堂是村中群众日常活动娱乐的重要场所,这些天,宣讲省党代会精神的 板凳学堂 每天都会在此开讲。不仅村干部认真学习,村里的百姓也想听听来自省党代会的最新消息。官塘村村委会委员胡建平说,随着省党代会精神宣讲的深入,连日来,自带板凳来文化礼堂听宣讲的村民越来越多。咱们官塘不是

从大会堂到茭白田的宣讲

黄帝文化写进省党代会报告,这是沉甸甸的责任,也是莫大的鼓励。我们要大力宣传推广黄帝文化,增强文化自信和文化自觉,让黄帝文化成为缙云鲜明的文化标识。

缙云镇镇党委书记李春萌表示,将深刻领会省党代会精神的丰富内涵和核心要义,把学习贯彻精神与实际工作相结合,担当作为,让省党代会精神落地落实,见成效。

李春萌还结合自己的实际情况,说感悟,谈体会,将党的好声音、好政策传达到基层。省第十五次党代会报告中提到的两个先行 目标,具体到咱们农村,就是要往 治理 智慧 品质 等

方面提升,农民不光是口袋里鼓起来,脑袋也得 富 起来。缙云镇宣讲结束后,李春萌马不停蹄回到缙云五羊湾果蔬专业合作社,向广大社员和村民们展开宣讲。

从会场一线到茭白田头,李春萌的宣讲既有高度、又接地气,很快引起了大家的强烈兴趣,还有缙云特有的可以生吃的美人茭,也首次进入省党代会的果盘和餐桌,咱们要把现有的资源变成财富。

李春萌将省党代会中的 缙云元素、农业农村新要求等相关理论、政策,转换成简单易懂的乡音土话,讲述着未来的发展规划。实际内容,鲜 的语言,她的宣讲引得听

众各个聚精会神,还不时拍手叫好。我们都听懂了,打心底里感到高兴。这几年多亏党的好政策,农村环境日新月异,生活幸福感越来越强。

60岁的缙云镇吉安村村民俞培珍,在人群中听得格外仔细,她相信党和政府会带领大家把日子越过越好。

一个上午,两场宣讲,群众收获满满,李春萌自己也对党党代会精神有了更深刻的感悟,对于我个人而言,深刻领会党代会精神,就是要立足农村这片广阔土地,为农民增收致富发挥作用,积极开展致富学堂培训,带领广大茭农种出更好的茭白,卖出更好的价格。

声入村寨 深入人心

青田北山镇箬坑村用 双语 宣讲省党代会精神

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 陈柔婷)省第十五次党代会指出,过去五年浙江省城乡居民收入倍差缩小到1.94,地区居民收入最高最低倍差缩小到1.61,家庭年可支配收入20-60万元群体比例提高到30.6%,城镇化率达到72.7%。近日,在青田北山镇箬坑村的畲乡亭里,省党代会宣讲员,村党支部书记、村委会主任钟军伟正用 普通话+畲语 的方式宣讲省党代会精神,内容丰富、贴近群众的活动吸引了不少村民。

作为畲族村寨,近年来,箬坑村充分发扬民族特色,打造畲乡风情村落,不断引入特色产业,激活农村经济造血功能。此外,还通过文旅融合,赓续红色血脉,把畲族特色和红色根脉融合在了一起。在省党代会闭幕的第一时间,北山镇便将省党代会精神宣讲的第一站设在了这里。现在村里大多是留守老人,我们想把省党代会精神第一时间用畲语、普通话的形式送到大家耳边。北山镇

党委委员、组织委员王毅表示。而针对行动不便的老人,宣讲过程中,宣讲员们还通过走访入户的形式,围绕省党代会精神,带领老人们一起回顾我省过去五年奋斗历程、取得的成绩以及未来五年浙江发展宏伟蓝图,并紧密联系实际,用 普通话+畲语 的形式进行生动阐释和解读。

奋进新征程 建功新时代 ——贯彻党代会精神 喜迎二十大召开

省党代会精神 进农村

为迅速掀起学习贯彻省第十五次党代会精神的热潮,推动党代会精神下基层、进社区、入村落,6月28日,丽水日报社第一党支部宣传委员叶晶晶把省党代会精神传递到龙泉市八都镇安田村,用一场别开生面的宣讲会推动省第十五次党代会精神在基层落地生根。



记者 吴厚非 摄

浙江省山区26县生态产业电子商务提升发展行动在景宁启动

我市电子商务发展迎来历史性机遇

本报讯(记者 郭真 通讯员 游冰琳 吴俊杰)为推动浙江省山区26县生态产品电子商务发展水平,探索创新电商共富模式,近日,浙江省山区26县生态产业电子商务提升发展行动启动仪式暨2022年景宁畲族自治县电子商务高质量发展论坛在景宁举行,这也标志着我市电子商务发展迎来了历史性机遇。

近年来,我市保持网络零售额的高速增长,增速连续9年位于省前列,今年以来更是领跑全省。通过培育优质农产品触网下行、抢抓直播电商风口、双招双引加大电商人才培育和引进,全市各地不断推进农村电商模式创新,探索出了独具地方特色的创新电商共富模式。以景宁为例,2021年,全县网络零售额10.36亿

元,同比增长11.5%,跨境电商进出口额104万美元,较上一年翻一番。截至目前,当地已拥有电商企业400余家,涉及工业、农业、生活服务业等领域,涌现出以畲山山为代表的农产品线上线上线下展销企业。

据介绍,目前,我市已经形成了市区政策引领+镇、跨境、直播新业态促进+各县(市、区)联动跟进的1+3+N 全域电商生态全覆盖政策体系。生态产业+电子商务+共同富裕 相结合的模式将是未来大部分山区26县的必经之路和最优选择之一。相信丽水将为全省探索出生态产业的创新电商共富模式。以景宁为例,2021年,全县网络零售额10.36亿

活新服务以及电商创新发展方面的试点单位。并通过先行先试的方式,推动电商强区与山区26县建立 一对一 电商结对帮扶共建机制。

在启动过程中,省商务厅除了将加强对景宁等山区26县电商领域重点工作的业务指导外,还将牵头整合各类电商企业资源,组建山区26县电商赋能产业发展联盟,精准对接各类电商营销渠道、平台载体、龙头企业领军人才等,为山区26县高质量发展提供一站式电商公共服务支撑。

当天的活动中,来自省内外的专家也围绕 电商兴农富农、山区跨越发展 这一主题,开展了深入的交流讨论,共话山区26县生态产业电子商务发展大计。